

УРОК МИРА

👉 Как здорово, что в школе еженедельно поднимаются разные темы для расширения кругозора ребят.

→ Например, сегодня во всех классах прошёл «УРОК МИРА», где дети разобрали:

? Что такое наука и технология?

? Важные открытия, сделанные советскими учеными и изобретателями в годы Великой Отечественной войны.

? Историю массового движения изобретений и научных открытий в годы Великой Отечественной войны.

Основная мысль, которая больше всего понравилась детям:

ЗНАНИЕ – СИЛА!

⌚ Исторически, цивилизации ценили знание больше, чем материальное богатство, ведь оно позволяло людям развивать общество и переживать трудные времена.

👉 Ведь только благодаря знанию мы можем изменить и улучшить мир вокруг нас.

